

市民争抢秒杀高收益理财产品

专业人士：“钱荒”是短暂现象，理财产品收益率会逐渐退烧，投资需谨慎

本报记者 陈晨

近日，国内各银行间市场资金骤然吃紧，隔夜拆借率异常走高，“钱荒”现象迅速在全国上演。26日，记者走访市区多家银行了解到，基于资金紧张，银行推出部分年化收益率较高的产品，同系列的理财产品年化收益率在两个月间近乎翻倍。

面对市民争抢秒杀高收益理财产品的现象，理财师提醒市民，高收益理财产品的出现是短暂现象。7月初会逐渐退烧，建议市民选择中长期、收益率稳定的理财产品进行投资。



>> 俩月间，理财产品年化收益率近乎翻倍

“今年以来，保本型理财产品年化收益率基本没有超过4%，就在上周二，一期保本型短期理财产品年化收益率第一次超过4%，达到5.1%。”中国建设银行菏泽分行个人客户经理刘健(化名)告诉记者，以同系列的保本型理财产品为例，4月17日的年化收益率为3.25%，6月25日发行的一期年化收益率达到6%，增长近一倍。

一位秒杀到一期高收益理财产品的市民王先生告诉记者，第一期高收益产品他并未及时关注，等想起来时已经被秒杀完毕。“上周四建行推出了第二期，年化收益率也是5.1%，我提前就做好了准备，果然出现了疯抢的情况。幸亏我动作快，买下后一看也就用了20秒，等我付完款再看，已经卖完了。”王先生说话时仍透出一份秒杀的紧张感。

在中华路某家国有大型银行营业厅，一位理财师王颖(化名)告诉记者，往年6月也会出现理财产品年化收益率上调的情况，不过没有今年这么明显。“一方面是受年中考核、季末考核的影响，另一方面就是今年的特殊原因，美联储宣布即将退出QE，央行按兵不动，今年理财产品收益率提高的较为明显。”

人民路某银行的一位理财师小徐给记者算了一笔账，以起点为5万元，期限为30天的保本

型理财产品为例，5月份3.5%的年化收益率带来一个月145元的收益，而6月6%的年化收益率则带来一个月250元的收益。

据调查，目前菏泽各家银行推出的理财产品收益率较高的多为保本型，起点多为5万元，期限多为中短期，较低的起点和高于平时水平的收益率吸引了很多市民。在中华路某家国有大型银行营业厅，记者见到一位前来咨询理财产品的市民。“前天听说新推出了一些高收益的理财产品，今天来问问。”市民张峰林告诉记者，相对于不太稳定的股市、货币基金，目前看来银行理财产品的收益还是较为可观和稳定的。

>> 收益飙升是短暂现象，7月份将逐渐“退烧”

采访中记者了解到，几家银行的理财师均表示银行“钱荒”是短暂现象，随着“钱荒”的持续退烧，理财产品的收益率也会逐渐降低至正常水平，保本型短期理财产品年化收益率一般在3.5%-4%之间。

“这种情况估计持续到6月底，7月初会逐渐恢复到原来的情况。”王颖分析称，26日非保本理财产品的年化收益率在4.5%

左右，较前段时间有所下降。对于一些市民疯抢理财产品的情况，刘健提醒，短期高收益产品只是昙花一现，建议市民选择中长期、收益较稳定的理财产品。

“部分短期高收益的理财产品非常难抢，如果市民投资，不如根据资金情况，选择一些每月发行固定期次，期限为90天或者180天的中长期产品。”

理财师小徐告诉记者，这类保本型理财产品有的起点为5万元，年化收益率在4%-5%，收益率高于市场平均值，且收益稳定又有保证。

对于其他地市因银行“钱荒”而出现的房贷、车贷审核情况更加严格的情况，记者采访菏泽市部分银行，均得到审核贷款仍和以前一样，并未加强审核条件或延长放款时间。

Hisense 海信 KELON 科龙 Ronshen 容声冰箱



海信集团 & 金霸电器合作17周年

来金霸 抢海信 中大奖

6月28-30日 仅限3天
(阴历五月三十一至三十三)

6月28日前预交1元
抵100元现金使用

买海信的三大理由:

- 一、海信集团与菏泽金霸店合作十七年，风雨同行感恩回馈广大顾客；
- 二、海信集团44周年厂庆，支持力度最大、价格最实惠；
- 三、海信集团家电品种最全阵容最强势购买无后顾之忧；

买海信 中大奖

- 一等奖: 海信变频空调 1名
- 二等奖: 海信无屏智能电视 10名
- 三等奖: 高档蒸锅 500名

中奖率100%



扫一扫二维码，立即体验简捷流畅的海信VIDAA TV!

地址: 菏泽三角花园金霸电器电话: 0530-6022887